
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 3ª (terceira) Sessão Ordinária do ano de 2014 (dois mil e quatorze) aos 20 

(vinte) dias do mês de Agosto às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob 

a presidência Alegre sob a presidência do senhor Vereador Weliton Bernardes da 

Costa onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, 

Joacy Vieira da Silva, Jovane Fernandes Silva, Terezinha Alves Martins, Valdecy 

Gomes Evangelista, Vicente Francisco de Paula, Wagner Teixeira de Farias e 

Waltuir Bernardo da Costa onde primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso 

e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente 

Sessão e seguindo informou que todos os vereadores se encontravam presentes e 

seguindo iniciou o pequeno expediente onde solicitou ao 1º Secretário ver. Waltuir 

Bernardo da Costa que realizasse a leitura da Ata da 2ª Sessão Ordinária do mês 

de Agosto de 2014 que após foi colocada em votação sendo aprovada e assinada 

pelo 1º Secretário e 2º Secretario sem nenhuma modificação dando sequência o 

presidente solicitou dos senhores vereadores quem tiver alguma matéria a 

apresentarem e convidou o ver. Valdeci Gomes Evangelista para apresentar seu 

Requerimento nº 22/2014 que requer a doação de um lote residencial neste 

município para Alex Vera Silva para construção de sua moradia própria e após foi 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade e seguindo deu inicio a 

Ordem do Dia anunciando que não havia nenhuma matéria na presente ordem do 

dia e dando sequência o senhor presidente perguntou aos vereadores se 

desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde manifestou 

o ver. Valdecy Gomes Evangelista que disse: eu quero agradecer aos colegas 

vereadores visitantes presentes após manifestou o ver. Joacy Vieira que disse: 

quero agradecer a presença dos meus ilustres colegas vereadores e demais 

pessoas presentes e seguindo fez uso da palavra a verª Terezinha Alves Martins 

que disse: quero agradecer a presença da família do senhor presidente da Câmara 



e demais pessoas presentes e seguindo manifestou o ver. Waltuir que disse: 

agradeço a Deus por mais uma oportunidade de realizarmos nosso trabalho juntos 

e a minha mãe e minha cunhada aqui hoje nos prestigiando nesta noite meu muito 

obrigado a todos e após se manifestou o presidente da Câmara Weliton Bernardes 

que disse: quero relatar sobre o descaso com a família ilutada que foi agendado 

pela prefeitura o retorno da mesma da cidade de Palmas a Tabocão após o 

sepultamento, foram feitas várias ligações para o secretário da Saúde João Batista 

que disse que o motorista já estava saindo e com o número do meu telefone para 

saber a localização do pessoal em Palmas e que o carro Doblô sairia às 15:00 

(quinze) horas com destino a Palmas e somente fiquei sabendo que não foi porque 

recebi uma ligação do pessoal de Palmas às 18:00 (dezoito) horas dizendo que não 

havia chegado nenhum veiculo até lá para buscá-los e após liguei inúmeras vezes 

para o secretário Batista que logo em seguida me retornou a ligação e disse naquele 

momento não dispunha de motorista nem veiculo para realizar a viagem, com isso 

fiquei muito chateado pelo descaso e pela mentira, pois poderia ter sido comunicado 

antes que não poderiam ir buscar que eu teria dado um jeito de todos virem, onde 

depois disso as pessoas tiveram que pegar coletivo até Paraíso e depois até ao 

destino final que foi Tabocão, cessado o comentário do vereador manifestou-se o 

ver. Wagner de Farias que disse: quero falar do atendimento de um motorista da 

ambulância que deixou uma pessoa no hospital de Guaraí quase a meia noite não 

esperou o atendimento e se retirou do local, sendo que logo depois a pessoa foi 

liberada e não tinha como vir, daí os familiares o procuraram no pronto atendimento 

em Tabocão e o mesmo disse que depois da meia noite não podia buscar ninguém, 

mas o que estava de plantão no caso era o senhor vereador Vicente como o senhor 

explica isso? Fez a réplica o ver. Vicente de Paula que disse: eu não tinha 

autoridade para retirar a ambulância para buscar paciente após o atendimento e 

seguindo novamente se manifestou o ver. Wagner dizendo: isso é uma falha não 

sei se a ordem que recebe vem do secretário ou do prefeito ou se é decisão do 

vereador mas isso é errado pois nesse mesmo dia a família me ligou e mesmo 



cansado como eu estava e tive que ir atender o pedido dessa família cessado o 

comentário o ver. Valdecy disse ter passado por um transtorno desse tipo e após o 

ver. Waltuir disse: aconteceu algo parecido comigo passei pelos mesmos pesares 

na cidade de Miracema com um doente do município de Tabocão após novamente 

se manifestou o presidente da Câmara Weliton Bernardes dizendo: os secretários 

vão acabar tomando o lugar do prefeito e segundo fez uso da palavra a verª 

Terezinha que disse: tomei algumas atitudes para que sejam corrigidas tais falhas, 

mas não fui ouvida, pois vereadores não tem vez e nem é ouvido na prefeitura e 

após o ver. Joacy Vieira lamentou os comentários sobre tal situação e disse: 

deveríamos realizar reunião com os secretários e o prefeito para tentar sanar tais 

assuntos e a saúde e a educação uma depende da outra e deve ter qualidade e 

seguindo e cessados os comentários o presidente desejou uma boa noite a todos e 

agradeceu sua família e demais visitantes pela presença e por não haver nada mais 

a tratar encerrou a presente Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata a 

mesma irá assinada pelo Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário da Mesa Diretora 

da Câmara Municipal: 

 

PRESIDENTE: Ver. Weliton Bernardes da Costa       

1º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa      

2º SECRETÁRIO: Ver. Valdecy Gomes Evangelista      


